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Sommarhälsning

Skolavslutningen och sommarlovet närmar sig och ett intensivt läsår går mot sitt slut. Det har som vanligt gått i rasande fart och vi har hunnit med mycket roligt och lärorikt i skolan.
Det är en glädje att få vara en del av skolutvecklingen i Diö och Liatorp. Här finns härliga och kreativa elever, underbar personal och engagerade föräldrar. 
Att få möta era barn i vardagen och få följa dem i deras utveckling, ett glatt tillrop eller en varm kram från någon elev gör att vi i skolan känner att detta är den absolut bästa arbetsplatsen man kan tänka sig.
 
Under året som gått har Liatorps skola startat upp en blogg där man kan följa elevernas skolvecka och för mig är detta alldeles utmärkt då det är lätt att ta del av vad som händer då jag inte alltid fysiskt kan vara på plats. På Diö skola har vi gjort ett krafttag för ett bättre språk och det har lyckats så väl. Olyckligtvis drabbades skolan av inbrott i februari och våra digitala verktyg försvann. En liten uppmaning till er föräldrar är att gärna ta kvällspromenaden förbi skolan då vi emellanåt upptäcker skadegörelse på skolgårdens baksida. Nu håller vi tummarna för att skolgården i Diö får ett lyft under sommaren. 

För någon vecka sedan fick elever både från Liatorp och Diö vara med på en Grej of the Day med grundaren Micke Hermansson, fantastiskt kul att han tog sig tid att komma hit till oss! 
Nu har vi siktet inställt på fortsatt arbete med att väcka lust och nyfikenhet för att lära hos våra elever. Vägen fram är att skapa en skola med stimulerande lärmiljöer och en kreativ utemiljö där alla får möjlighet att utveckla sina olika förmågor.

Det kommer att bli en liten justering av skoltiderna på 5 min inför läsåret 16/17 pga av ändrade busstider. Elevernas långdag i 4-6 kommer också att flyttas från måndag till onsdag.
Skoltiderna kommer inom kort att uppdateras på hemsidan.

Extra välkomna hälsar vi våra nya förskolklassbarn och eleverna från Liatorps skola som börjar i åk 4 i Diö efter lovet, spännande!
Jag och all personal tackar för läsåret som gått och hoppas att ni alla får möjlighet att umgås, läsa, bada och njuta av en och annan glass. Väl mött igen måndagen den 22 augusti då skolan startar igen.

Hälsningar Lena
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