Julhälsning 2016
En termin kan verka lång när man står vid skolstart i augusti men snart går vecka för vecka och plötsligt utan att riktigt hinna med så är det adventstid och snart dags för julledighet. Vi möts av era pigga och glada barn och vi har haft en fin höst med ett gott klimat på skolorna. Det är klart att det emellanåt uppstår konflikter men det är också en lära för livet att kunna lösa problem på bästa sätt och kunna be om ursäkt för saker man ångrar. 
Arbetet med att få eleverna mer delaktiga och medvetna i sitt lärande pågår i kommunens skolor. Motivation och lust är två viktiga ingredienser för ett lyckat lärande så en utmaning för oss vuxna i skolan att fånga elevernas intresse. För att lyckas med detta krävs att vi alla på skolan hjälps åt för att skapa en lugn och trygg skolmiljö, där personal och elever samarbetar för att nå höga resultat och där alla elever utifrån sina förutsättningar får komma till sin rätt. 
Digitaliseringen går också framåt och vi har under hösten haft möjlighet att göra ett större inköp av Ipads och datorer till våra skolor. Skolan ska förbereda eleverna för en framtid som vi inte känner till och för yrken som ännu inte uppstått. Eleverna ska lösa problem som vi inte kan förutse och hantera teknik som ännu inte uppfunnits. 
Nu i slutspurten har vi har haft en del firande på skolorna, adventssamling, Nobelfest och Lucia. Gamla traditioner med inslag av lite nya, Nobelfesten i Diö gick som en dans, så kul!                                                                                                                           Ett stort tack till alla för ett gott samarbete under året och jag önskar Er en skön ledighet, så möts vi med ny energi vid skolstart onsdagen den 11 januari 2017.
Varma hälsningar Lena
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